Panel corrected standard errors estimation in e-views (LO HAGO SÓLO PARA 761).

1. del pool all1 corrí pooled least squares

2. View/Make Residuals me crea un grupo con las series de los residuos

3. Lo llamo residols74

4. View/Covariances/Pairwise sample me calcula la matriz de covarianzas de los residuos. La pag. 213 del manual dice que “for unbalanced panels the Pairwise Samples method uses the maximum number of observations, but may result in a non-positive definite matrix”

5. Creo matriz sigma escribiendo “matrix(74,74) sigma”

6. Copio y pego 4 en 5.

7. Creo identity matrix of 46x46 named i4: “matrix i4 = @identity(46)”

8. I create the matrix omega as the kronecker product of sigma and i46: “matrix omega = @kronecker(sigma,i46)”
9. Creo matriz x de datos: “matrix(3404,11) x”
� Si en lugar de esto hago View/Resiadual/Covaraince matriz en el Pool all1 me calcula una matriz en la cual aparentemente le pone ceros a todos los na y divide siempre entre T (por eso me da siempre valores menores que en la otra de arriba). Podría usar esta si tengo problemas con la otra por no ser positive definite.





